ETAPE 2 : ENRICHIR LE PLANNING AVEC DESIGNATIONS DES RESPONSABLES DE MATCHS


Pour l'organisation, j'ai besoin également d'affecter des fonctions et donc des nouvelles colonnes à mon tableau : 
- Arbitre 1 : Doit être forcément un sénior qui va accompagner l'arbitre 2 qui est plus jeune. Idéalement tu peux mettre un arbitre 1 identique sur deux matchs de suite. 
- Arbitre 2 : Doit être forcément plus âgé que la catégorie qu'il arbitre. Tu dois strictement mettre ici un licencié qui joue le match d'après (qui est logiquement plus âgé et qui sera déjà sur place). Exemple : si le match d'après est un match des U13F alors il faut désigner ici une U13F.
- Chronomètre : Tu dois strictement mettre ici un licencié qui joue le match d'après (qui sera déjà sur place) Exemple : si le match d'après est un match des U13F alors il faut désigner ici une U13F.
- Feuille : Tu dois strictement mettre ici un licencié qui joue le match d'après (qui sera déjà sur place) Exemple : si le match d'après est un match des U13F alors il faut désigner ici une U13F.
- Responsable de salle : Tu dois mettre une personne majeure, soit un dirigeant, soit un licencié de la catégorie Séniors
- Bar : Tu dois mettre les parents d'un joueur qui joue le match concerné. Tu noteras, "Parents de XXX" en remplaçant XXX par le joueur.

Si le match est le dernier de la journée, alors on attribuera des licenciés de l'équipe qui a joué juste avant, sans reprendre les mêmes.
Tu dois alterner les rôles de manière que ça ne soit pas toujours les mêmes personnes en responsabilité.
Pour les catégories U18, il faut désigner un Arbitre 1 et un arbitre 2 jouant en Séniors.
Pour les séniors, les licenciés de l'équipe que joue à 16h15 s'occupe des fonctions du match de 14h00 et inversement les licenciés qui jouent le match de 14h00 occuperont les fonctions du match de 16h15.
Pour le bar des séniors, on ne nomme pas de parents mais un joueur concerné par le match d'avant ou après.
Voilà la liste des licenciés et leurs équipes : 
<<<<< INSERER ICI LE TABLEAUX DES LICENCIES AVEC LEUR EQUIPE DE LA SAISON (3 COLONNES : Nom, Prénom, Equipe) >>>>>>>>>>>
