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PROGRAMMES DES RENCONTRES ET
DÉROGATIONS D’HORAIRES SENIORS 5X5
NOTA : Les programmes de rencontres font référence aux « Règlements Sportifs des Championnats Départementaux ».
PROGRAMME DES RENCONTRES
RAPPEL DU RÈGLEMENT :
Conformément aux Règlements Sportifs des Championnats Départementaux, les horaires de toutes les rencontres « SENIORS » doivent être saisis dans FBI :
· Au minimum 15 jours avant le début de la première phase, 

· Au minimum 15 jours avant le début de deuxième phase.
PROGRAMME ET HIÉRARCHIE DES RENCONTRES :
· Tous les groupements sportifs (recevant) peuvent fixer l’horaire d’une rencontre (quel que soit le niveau) le samedi soir.

· En dehors du samedi soir, respecter l’ordre de priorité (pour les autres équipes) des rencontres comme indiqué dans les règlements.
· Les horaires, fixés par le club recevant, sont saisis dans FBI, deux fois par saison et ne peuvent être modifiés que par une dérogation d’horaire via le site FBI V2 acceptée par les deux groupements sportifs et finalement accordée par le Comité.
· Tout manquement à ces derniers points pourra entraîner une pénalité financière (Cf. Règlement financier départemental).
· Tout horaire non conforme aux dispositions règlementaires relevé par la Commission départementale des Compétitions ou signalé par un groupement sportif fera l’objet d’une demande de rectification par la Commission départementale des Compétitions 5X5. A défaut de rectification, la Commission départementale des Compétitions 5X5 appliquera l’horaire officiel et éventuellement une pénalité financière, voire un forfait au cas où une équipe se serait déplacée à tort. 
· Toute modification de l’horaire initialement prévu, devra faire l’objet d’une demande de dérogation et pourra entraîner des modifications sur les autres rencontres du club (hiérarchie des rencontres à respecter).
DÉROGATIONS D’HORAIRES
AUCUN REPORT DE RENCONTRE en Senior pour les divisions soumises à désignation d’arbitres officiels.
La Commission départementale des Compétitions 5X5 sera seule juge de la recevabilité ou non du report éventuel des rencontres non soumises à désignation d’arbitres officiels. (voir article 19 des Règlements Sportifs Généraux 5x5).
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